
Παίζουμε παιχνίδια με το όνομα μας και με τη βοήθεια του ζαριού 
μιλάμε για το αγαπημένο μας φαγητό, 

παιχνίδι, χρώμα, ζωάκι, παιδική εκπομπή 
αλλά και ό,τι μας φοβίζει.



«Ο ήρωάς μας είναι ο Τσέστερ, ένα μικρό ρακούν. Ο Τσέστερ που φοβάται 
να πάει στο σχολείο. Με την αγωνία ζωγραφισμένη στο πρόσωπό του 

παρακαλεί τη μαμά να τον αφήσει να μείνει μαζί της στη ζεστή αγκαλιά του 
σπιτιού με τα αγαπημένα του παιχνίδια, τα βιβλία, την κούνια στο μεγάλο 
δέντρο. Η μαμά πολύ γρήγορα με τα γλυκά της λογάκια θα τον κάνει να 

αισθανθεί όμορφα αποκαλύπτοντάς του ένα μυστικό, το δικό τους μυστικό, 
το μαγικό φιλί στην παλάμη που θα κάνει την αγάπη της μανούλας να 

ταξιδέψει και να φωλιάσει στην καρδούλα του, ένα μαγικό φιλί που δεν 
φεύγει με τίποτε, θα είναι συνεχώς κοντά του και θα τον συντροφεύει…»

Πρώτες μέρες στο σχολείο και για να βοηθήσουμε τους μικρούς μας μαθητές να αποχωριστούν τη ζεστή αγκαλιά του 
σπιτιού τους και να προσαρμοστούν και να νιώσουν ασφάλεια στη μεγάλη αγκαλιά του σχολείου, διαβάσαμε μια πολύ 
τρυφερή ιστορία «Το φιλάκι στο χέρι» της Audrey Penn.

Ευκαιρία να διακοσμήσουμε και 
το αρχικό γράμμα του ονόματος μας!

Παίζουμε τον κρυμμένο θησαυρό, 
γνωρίζουμε τις γωνιές της τάξης μας και 

ο Τσέστερ μας χαρίζει το αποτύπωμα του και μια καρδούλα.



«Ο Τζακ και η μαγική φασολιά»

Διαβάσαμε το παραμύθι, το αναδιηγηθήκαμε βάζοντας τις εικόνες στη σωστή σειρά, 
αντιστοιχίσαμε λέξεις με εικόνες, παίξαμε παιχνίδια.

Στο τέλος φυτέψαμε και τις 
δικές μας μαγικές φασολιές…



Γνωριζόμαστε καλύτερα με τους φίλους μας στο σχολείο, φέρνουμε τα αγαπημένα μας παιχνίδια και μιλάμε γι΄ αυτά



Συζητάμε, αποφασίζουμε και συμφωνούμε 
για τους κανόνες της τάξης μας.



Διαβάζουμε το ποίημα του Σεπτέμβρη 
και ζωγραφίζουμε σε φύλλα τις εικόνες του

Ο Σεπτέμβρης

Ο Σεπτέμβρης είναι αγόρι κι έχει ολόχρυσο 
καπέλο και χρυσό το πανωφόρι.

Τα παπούτσια του είναι φύλλα , που ‘χουν 
πέσει απ’ τα πλατάνια και τα μάγουλα του μήλα.

Κρατάει σάκα από νερό κι έχει μέσα τα βιβλία 
από σύννεφο κι αφρό.

Με του άνεμου τα ποδάρια τρέχει δίχως να 
τον βλέπεις στων βημάτων του τα χνάρια ,

διαμαντάκια θε να βρεις , 
σταγονίτσες, σταγονίτσες μιας 
ολόχρυσης βροχής .

Ο Σεπτέμβρης είναι αγόρι, κατεβαίνει από τα 
δάση, κατεβαίνει από τα όρη.

Κι έρχεται για να χτυπήσει μια πελώρια 
καμπάνα, το σχολείο για να αρχινίσει.

Ο Σεπτέμβρης πάντα , δες, έχει όλα τα 
παιδάκια φίλους και συμμαθητές.

Ρένα Καρθαίου



Οι μέρες της εβδομάδας

Ακούμε το τραγούδι « Η καλή κυρά βδομάδα», του Παντελή Θαλασσινού 
και παίζουμε κουτσό



Μια «πολύ πεινασμένη κάμπια» μας επισκέπτεται στην τάξη…



… και γίνεται αφορμή για ενδιαφέρουσες δημιουργίες





Συζητάμε για τα αθλήματα και τους 
ολυμπιακούς αγώνες

Γινόμαστε αθλητές, 
διαγωνιζόμαστε και διασκεδάζουμε

Και φυσικά είμαστε όλοι νικητές 
και παραλαμβάνουμε το βραβείο μας!



Ένας μικρός γλυκός Σεπτέμβρης


